

美的持股近億 滬深交所突截流 小米走勢難料

小米(01810)繼續是市場焦點之一。小米股價在上市首日「潛水」後，連日力爭上游重上水面之餘，更愈升愈有。上市首日股價潛水後，內地媒體報道指，雷軍在本港某酒店舉行的上市慶功宴上，揚言「要讓在上市首日買入小米公司股票的投資人賺一倍」，雷軍出口術「拓市」。不過，滬深交易所突然公布，「同股不同權」的股票，暫不納入港股通股票範圍，亦即是北水暫不能流入小米。



美的集團持有小米接近1億股。滬深交易所的決定，意味內地投資者未能經港股通買小米。

上市首日股價潛水，雷軍認為小米股價首日掛破底，完全是受港股市況波動影響，並指「過去小米路演的時候火得不得了，(機構投資者)不



雷軍揚言「要讓在上市首日買入小米公司股票的投資人賺一倍」，未知能否兌現。

停找我要額度。最後一兩天遇到壓力，整個完成路演定價，壓力才真正開始，因三大股指天跌，跌的心都碎了。」

他接受央視訪問時又不諱言對股價破底感到壓力，夜裡不能成眠，「投資者真金白銀投資55億美金(全球公開發售總額)，萬一跌得很難看，怎麼出去見人呢？」

恒指指數公司表示，小米符合恒生綜合指數的快速納入指數規則要求，將於7月20日收市後納入恒生綜合行業指數—資訊科技業、恒生綜合大型股指數、恒生綜合大中型股指數、恒生環球綜合指數、恒生互聯網科技業指數，並於7月23日起生效。

富時指數，亦於周一(16日)小米納入富時環球股票指數系列及富時中國50指數之內。兩個消息令指數追蹤基金買入，亦造成小米股價得到

支持。這些被動資金的加入扮演重要角色。加上麥格理發表研究報告助攻，對小米目標價上看30元，這些利多消息也促使大量資金湧入。

美的自己披露持股量

深圳上市的美的，昨日突然自己披露，在深交所投資者互動投資平台上透露，美的集團持有小米接近1億股。事實上，小米上市5日以來，平均每日成交量為3.73億股，5日合共成交18.7億股，即這5日當中，有5.3%的成交是來自美的。以小米周五收市價21.45元計算，美的持有小米股票市值21.45億元，但1億股只相當於0.45%的持股量。

而昨日滬深交易所公布，自周一一起，恒生綜合大型股指數、恒生綜合中型股指數、恒生綜合小型股指數的成份股中，屬於外國公司股票、合訂

證券、不同投票權架構公司股票的，暫不納入滬港通和深港通下的港股通股票範圍，其他股票調入調出正常進行。

恒指公司上周宣佈把小米納入恒生綜合指數，本月23日起讓港股市投資者買賣，滬深交易所的決定，意味內地投資者未能經港股通買小米。

小米未來走勢難料

股票升跌除了基本因素，如業績、市盈率、現金流外，最重要是否有資金真金白銀買賣。今次小米連升多日，原來有大盤吸納，但北水截流入，還能夠有更多資金流入這隻市盈率高達近50倍，連蘋果公司也不及，雷軍揚言「要讓在上市首日買入小米公司股票的投資人賺一倍」能否兌現，也成問題。

珀玥已售約106伙 佔可售單位近95%

【本報特訊】遠東發展(0035)新盤大圍珀玥，昨日作首輪銷售，項目於日前截收約2,300票，超額認購20倍，入票人士以年輕用家為主。

發展商售樓處設於荃灣，排隊人數逾200人，人龍一度排出馬路，準買家於代理的陪同下陸續到達現場登記，氣氛相當熱鬧。

雲滙二期售出65%

項目首輪推售112伙，均為1房戶，每人限買2伙，提供最多10%折扣優惠。珀玥入場費約422萬元，吸引大批買家到場揀樓，市場消息指，該盤自上午約10時半起開始揀樓，至約4時的5個多小時內，已售出約106伙，即日可售單位已近95%，只餘下6伙高層單位可供買家選購。此外，新地(0016)大埔白石雲滙

二期銷情亦見理想，昨日首推的168伙，中午A組大時段售出約10多伙，而下午約3時多開始揀樓的B組散客時段，人流明顯較A組時段多，數百買家到場登記，市場消息指，至約5時已售出約90多伙，連同A組所售的單位在內，項目暫沽約110伙，佔即可售單位約65%。

美聯物業住宅部行政總裁布少明表示，珀玥首輪共推112伙，項目推出至今獲受市場關注，美聯客戶出席率逾8成，新界區佔近7成，九龍及港島區佔約3成，用家比例約為7成，其餘3成為投資者。其中一組客戶擬斥資約1,000萬元購入2伙。

至於首輪銷售168伙的白石角雲滙，市場反應亦見理想，布

少明指出，美聯客戶出席率約8成，當中新界區佔近8成，九龍及港島區佔約2成，該行近一半為8、90後年青客。該行客戶用家比例約佔整體7成，其餘3成為投資者。



遠東發展全新沙田大圍市中心優尚精品住宅項目「珀玥」昨日正式開售112伙單位。

聯儲局：漸進加息 道指突破二萬五

【本報特訊】美股三大指數續升，道指升近百點，突破25,000點，創5個月新高，美國聯儲局稱財政政策支持美國2018



道指及標普顯著上揚，科技股續創新高。

年經濟增長，道指及標普顯著上揚，科技股續創新高。

美聯儲半年度貨幣政策報告，重申經濟向好支持漸進加息，財政政策可能會在2018年支持GDP增速。此外，消息指美國政府正積極考慮動用戰略原油儲備，舒緩中期選舉前汽油價格飆升的壓力。

道瓊斯工業平均指數收升94.52點，升幅0.38%，報25019.41點，本周累升2.3%。納斯達克綜合指數收升2.06點，升幅0.03%，報7825.98點，連續兩個交

易日創收市紀錄新高，本週累升1.79%。納斯達克100指數收升0.13%，報7375.816點，也連續兩天創收市紀錄新高，本週累升約2.34%。

紐約期油累跌3.8%

紐約8月期金低收5.4美元或0.4%，報每盎司1241.2美元，創去年7月17日以來接近一年新低。油價上升，紐約8月期油每桶報71.01美元，升1%，但上周累計仍挫約3.8%；布蘭特期油每桶收報75.33美元，漲1.2%，本周下挫2.3%。

數據方面，美國密歇根州大學7月消費者信心指數97.1，低於預期；美國6月進口價格指數按月跌0.4%，低於預期的增長0.1%，分析相信是進口商搶在本月初新一輪關稅實施前趕貨，導致價格下跌。

康卡斯特斥2688億購天空電視

【本報特訊】美國最大有線電視集團Comcast(康卡斯特)披露，在收購英國天空電視的交易，最多可能支付2.43億英鎊(25.22億港元)顧問費用。

Comcast日前提出，以每股14.75英鎊收購天空電視，交易涉及總額為259億英鎊(2,688.49億港元)。有關建議作價較21世紀霍士提出的收購作價高。

顧問費用高達2.43億英鎊

Comcast周五發出收購建議文件，提及交易涉及的顧問費用預期介乎2.03至2.43億英鎊，最大筆開支是籌措融資費用，最高為1.7億英鎊，收取的多數是銀行，包括美銀。

另外，Comcast支付的金融服務顧問費介乎2270萬至3780萬英鎊；法律費用最多為2,410萬英鎊。

此外，天空電視預期，因應處理Comcast提出的收購建議，可能支付8,860萬至9,590萬英鎊的顧問開支。

Comcast為美國電訊多媒體巨擘，提供寬頻、IP電話和有線電視服務，旗下電視新聞頻道包括NBC、MSNBC和財經頻道CNBC。

NBC環球(NBCUniversal)亦隸屬康卡斯特，業務包括電影娛樂和主題樂園，包括美國荷里活環球影城、奧蘭多環球影城和日本大阪環球影城。

NBC環球為擴充其影視內容，於2016年8月以38億美元收購夢工場動畫，推出多部賣座動畫電影如《迷你兵團》、《壞蛋獎門人》、《史力加》、《功夫熊貓》和《荒失奇兵》等。2017年2月，NBC環球斥2548億日圓(約177.06億港元)收購日本大阪環球影城(Universal Studios Japan)餘下49%股權。



英國天空電視為歐洲多媒體市場龍頭，業務範圍包括英國、愛爾蘭、意大利、德國和奧地利。

港股短期出現小幅反彈

美國最新CPI資料顯示，美國6月CPI環比增長0.1%，低於市場預期的0.2%，同比增長2.9%，為2012年2月以來最佳。6月核心CPI環比增長0.2%，符合市場預期，同比增長2.3%。美聯儲主席鮑威爾在接受廣播採訪中表示，認為美國經濟形勢向好，失業率處於20年來低位，尚未完全達到2%的對稱通脹目標，重申循序漸進的加息立場。

美聯儲發現商界對當前的貿易政策變化的憂慮增加，但他認為現今難以預測形勢的發展，唯有觀望局勢的發展。他表示若果貿易戰導致經濟放緩，出現對經濟造成很大負面的情況下，美聯儲有利率工具可用，可以放緩加息進度，以及降息。對於減稅及增加財政支出的財政政策，他認為近期可能支持至少未來幾年的經濟發展，但長期來看，這種財政政策是不可持

續的。雖然特朗普及其首席顧問都表現出對低利率的偏好，但他表示美聯儲的決策不會將政治考量納入考慮範疇，對美聯儲獨立性的並不擔憂。

上周大市，中美貿易戰再度升溫，拖累大市表現，目前不少個股亦從高位回調，估值回落至歷史平均水準，但港股目前還未見穩，預期短期會出現小幅反彈，投資者可擇機部署。

上周焦點，新華社報道，目前，上證綜指、深證成指、創業板指市盈率分別約12倍、20倍、39倍。很多傳統行業、周期性行業估值已處於歷史底部，風險收益比顯著提升。優質企業上行空間遠遠大於



中美貿易戰再度升溫，拖累大市表現。市場下行風險。總體來看，市場調整幅度在可控範圍內，不宜將金融領域的個別事件或階段性表現誇大為「金融恐慌」。中達證券黃梓恆 筆者為證監會持牌人

經濟快訊

中興料上半年轉蝕逾70億人幣

- 早前遭美國商務部實施銷售禁令的中興通訊(0763)發出盈警，預料截至今年6月底止，上半年虧損70億至90億元(人民幣，下同)，去年同期盈利22.93億元。該公司指出，半年由盈轉虧，主要因為主要經營活動無法進行導致的經營損失和預提損失；加上10億美元罰款。中興通訊於4月時遭美國商務部宣布實施銷售禁令，時間長達7年，以懲罰前者違反對伊朗和北韓的制裁措施，同時騙騙聯邦調查人員。但其後在美國總統特朗普介入後，美國商務部6月與中興和解，以巨額罰款換取撤銷禁令，並要求中興撤換領導層。
- 金馬能源(6885)預期，截至6月底止，中期溢利將不少於3.4億元人民幣，較2017年同期增加不少於40%。該公司指出，溢利增加，主要是期內焦炭平均售價及其相關毛利率維持在高水平。該公司預期，將於8月15日或相若時間刊登中期業績。
- 貴聯控股(1008)公布，收購深圳市金升彩包裝材料全部股權，作價1.3億元人民幣。深圳市金升彩包裝材料主要從事生產及銷售紙製包裝(包括鐳射膜、氣化膜、彩虹膜、鐳射紙及包裝紙)，以及研究、設計及開發光學物料等，年產能為2萬噸紙製包裝物料，並在中國深圳設有合共4條營運生產線。

成報 招聘



港聞/時事專題記者

- 性格主動、富正義感;分析能力強,熱衷探討社會時事現象;能在壓力下工作
- 中、英文講寫能力良好
- 大學或以上程度
- 具新聞採訪及政策研究的工作經驗優先考慮
- 熟悉個人電腦及微軟應用程式的操作,以及懂中文輸入法
- 須不定時工作

財經/地產記者

- 修讀金融或經濟優先考慮
- 中英文講寫能力良好
- 大學或以上程度
- 具新聞採訪工作經驗者優先考慮
- 熟悉個人電腦及微軟應用程式的操作,以及懂中文輸入法
- 須不定時工作

多媒體編輯/ 多媒體助理編輯

- 具時事、娛樂及時尚觸覺,熟悉運用各種網絡媒體平台
- 大學或以上程度,修讀多媒體課程優先考慮
- 熟悉個人電腦及微軟應用程式的操作,包括Photoshop及懂中文輸入法
- 具剪片工作經驗
- 具3年以上的多媒體新聞拍攝、採訪、製作等工作經驗者,可申請「資深多媒體編輯」職位
- 須不定時工作

港聞/財經編輯

- 中英文講寫能力良好
- 大學或以上程度

美術設計員

- 中學畢業,曾修讀設計課程及版面設計相關工作經驗
- 懂操作 Indesign, Photoshop 及 Illustrator

廣告營業員

- 具良好溝通技巧;性格進取、獨立;能在壓力下工作
- 中英文或普通話溝通能力良好
- 大專或以上程度
- 具相關工作經驗優先考慮
- 須不定時工作



本公司提供良好的事業發展機會,歡迎有志之士加入。
有意者請將個人履歷及要求薪金郵寄至香港九龍觀塘開源道48號威利廣場23樓人力行政中心收,
或電郵至: hr@singpao.com.hk, 所有職位申請將作機密資料處理及只作招聘用途。